
Ⅴ-１ 事業の必要度の回答で「必要」または「不要」と答えた割合(地区別)

事業名
「必要」と回答した割合 「不要」と回答した割合

大川 寒川 志度 津田 長尾 大川 寒川 志度 津田 長尾
産学官連携事業 53.8% 44.8% 43.4% 42.4% 31.8% 10.8% 8.6% 11.5% 13.6% 15.9%
担い手育生事業 51.6% 55.2% 47.8% 60.3% 50.8% 7.5% 7.5% 9.3% 7.9% 4.9%
経営改善支援体制整備事業 38.5% 29.8% 23.7% 29.5% 21.2% 12.8% 12.3% 24.5% 21.3% 12.1%
需給調整システム構築支援事業 27.5% 21.6% 23.0% 14.8% 24.7% 17.4% 29.4% 33.7% 29.6% 18.8%
お接待のまち再発見 39.2% 50.8% 46.2% 45.6% 52.0% 11.4% 11.1% 17.3% 7.4% 14.6%
商店街の活性化支援 42.5% 57.4% 46.8% 54.7% 39.0% 13.8% 5.9% 15.6% 12.0% 14.6%
新規立地企業の助成支援 46.4% 50.0% 49.2% 53.8% 43.8% 9.5% 8.3% 5.7% 10.8% 12.5%
有害鳥獣被害防止対策事業 71.3% 68.1% 55.3% 57.4% 68.2% 1.9% 4.3% 11.5% 7.4% 4.5%
水産業振興事業 51.3% 59.3% 49.2% 57.8% 54.0% 8.8% 3.4% 9.3% 6.3% 4.0%
消防団支援事業 79.0% 69.4% 73.8% 66.7% 70.0% 5.0% 5.6% 2.1% 8.7% 1.7%
水防活動支援事業 73.6% 68.6% 68.1% 67.6% 69.4% 2.2% 4.3% 3.8% 5.9% 0.9%
防災支援事業 73.5% 82.4% 75.9% 75.7% 76.1% 1.0% 1.4% 1.4% 5.4% 2.6%
小河川整備事業 61.3% 65.2% 58.3% 59.6% 62.6% 4.3% 3.0% 5.1% 5.3% 4.7%
少年育生センター運営事業 50.5% 57.6% 51.6% 53.0% 42.7% 10.8% 7.6% 9.8% 9.1% 6.8%
補導事業 44.8% 56.7% 53.7% 48.4% 45.8% 9.2% 8.3% 9.8% 11.3% 8.3%
健全育成広報啓発・推進事業 39.5% 34.5% 37.4% 36.8% 37.6% 14.8% 17.2% 26.3% 22.8% 11.8%
教育支援事業 66.7% 66.7% 65.3% 61.3% 71.0% 5.7% 6.1% 5.5% 8.1% 7.5%
防犯推進事業 56.8% 69.2% 67.7% 66.2% 58.5% 5.7% 1.5% 5.0% 13.8% 3.8%
防犯県境整備事業 53.5% 56.7% 60.9% 59.4% 52.4% 5.8% 5.0% 5.2% 9.4% 2.9%
交通安全推進事業 57.5% 68.6% 61.2% 65.0% 57.5% 6.9% 5.7% 7.0% 11.7% 3.8%
河川管理事業 69.8% 73.8% 60.8% 67.2% 64.4% 3.1% 1.5% 1.7% 6.6% 5.0%
市道整備事業 70.8% 73.0% 64.7% 69.4% 72.0% 2.2% 1.6% 2.6% 4.8% 5.6%
土地改良維持管理事業 54.1% 57.6% 35.7% 36.7% 42.6% 8.2% 6.8% 15.6% 16.7% 10.6%
水道基盤整備事業 72.6% 72.1% 66.4% 64.4% 59.6% 2.4% 3.3% 6.0% 5.1% 6.4%
港湾整備事業 56.8% 60.3% 49.6% 47.5% 43.8% 9.5% 5.2% 11.0% 10.2% 11.2%
治山林道事業 56.8% 54.2% 40.8% 42.4% 47.4% 6.2% 3.4% 11.9% 11.9% 9.5%
土地改良整備事業 50.6% 58.3% 31.9% 37.5% 37.0% 10.8% 6.7% 14.4% 17.9% 9.8%
公共下水道汚水管敷設事業 72.8% 68.8% 68.4% 75.4% 63.6% 2.5% 3.1% 4.0% 4.9% 6.1%
浄化槽設置補助事業 59.8% 62.3% 55.5% 56.1% 57.7% 8.5% 4.9% 9.5% 12.3% 6.2%
渇水対策事業 80.0% 79.4% 75.7% 78.5% 74.5% 4.4% 3.2% 2.9% 7.7% 1.9%
配水管改良事業 60.8% 62.3% 61.7% 63.8% 55.8% 6.3% 4.9% 2.7% 8.6% 5.3%
公害対策事業 64.4% 65.6% 63.8% 63.3% 60.8% 4.6% 4.9% 8.4% 6.7% 4.9%
都市公園管理事業 44.9% 49.2% 45.6% 51.6% 41.7% 9.0% 9.8% 9.0% 12.9% 9.7%
自治振興事業 46.4% 49.2% 45.7% 51.6% 36.8% 11.9% 6.6% 4.4% 12.9% 9.4%
ふれあいプラザ施設管理事業 27.2% 29.5% 29.1% 27.1% 19.6% 21.0% 14.8% 16.7% 23.7% 20.6%
地域コミュニティ体制づくり 36.9% 53.2% 37.1% 47.1% 36.6% 14.3% 4.8% 8.0% 14.3% 10.9%
社会福祉協議会等活動支援事業 42.9% 48.4% 34.4% 46.2% 35.2% 11.9% 6.3% 13.6% 10.8% 10.5%
民生委員児童委員協議会事業 45.2% 46.0% 39.0% 35.9% 39.2% 11.9% 4.8% 11.8% 10.9% 9.8%
地域福祉ネットワーク会議事業 31.6% 43.3% 34.7% 45.2% 35.7% 13.9% 8.3% 17.0% 12.9% 13.3%
CATV運営事業 70.4% 72.9% 50.4% 62.9% 58.9% 4.1% 4.3% 8.5% 11.4% 8.0%
ホームページ管理運営事業 32.1% 42.9% 31.3% 30.5% 35.1% 16.0% 10.7% 23.4% 25.4% 14.9%
国際交流事業 29.3% 31.7% 26.7% 31.1% 27.4% 22.0% 16.7% 28.6% 19.7% 17.9%
道の駅利用促進 41.9% 50.0% 35.9% 42.4% 36.4% 12.8% 14.5% 20.7% 15.2% 13.1%
健康づくり活動推進事業 57.3% 64.2% 51.5% 52.9% 50.9% 6.7% 9.0% 9.7% 10.0% 7.1%
生活習慣病予防・改善事業 57.6% 59.4% 47.7% 50.0% 48.2% 6.5% 7.8% 9.1% 12.9% 9.1%
食育・食生活改善事業 37.3% 45.0% 34.9% 32.2% 39.8% 13.3% 11.7% 20.4% 20.3% 15.5%
母子保健・支援事業 62.1% 71.0% 59.0% 63.2% 64.5% 3.4% 3.2% 4.8% 5.9% 3.6%
8020運動推進事業 29.6% 35.2% 26.9% 30.4% 26.1% 21.1% 27.8% 31.6% 28.6% 21.6%
健康診査事業 67.4% 80.6% 64.6% 71.6% 65.1% 4.3% 4.5% 6.1% 10.4% 5.5%
医療提供サービスの充実事業 63.0% 65.0% 59.7% 58.3% 61.4% 7.6% 3.3% 4.9% 8.3% 6.9%
地域子育て支援センター事業 53.0% 67.2% 50.0% 45.3% 62.5% 10.8% 4.9% 6.4% 14.1% 3.6%
家庭児童相談室事業 48.8% 62.7% 50.0% 48.3% 52.0% 9.5% 5.1% 6.5% 11.7% 6.1%
次世代育生支援行動計画事業 36.3% 41.8% 33.0% 34.5% 36.7% 16.3% 14.5% 20.4% 27.3% 14.4%
ファミリー・サポートセンター事業 26.7% 32.1% 24.8% 25.0% 25.6% 22.7% 18.9% 31.2% 32.1% 24.4%
地域組織活動育成事業 34.2% 37.9% 34.6% 26.4% 22.8% 14.5% 17.2% 19.6% 22.6% 16.3%
放課後児童クラブ事業 47.1% 59.7% 55.2% 50.0% 49.5% 8.2% 9.7% 9.3% 9.1% 10.1%
児童対策地域協議会事業 25.0% 43.1% 30.6% 32.7% 34.5% 17.1% 15.7% 18.5% 14.5% 11.5%
保育所子育て支援事業 56.6% 68.3% 59.8% 62.5% 60.8% 6.0% 5.0% 6.4% 4.7% 2.9%
特別保育事業 45.5% 50.9% 47.3% 49.1% 47.9% 10.4% 13.2% 10.9% 13.2% 8.5%
障害者生活支援事業 59.3% 68.3% 62.1% 63.6% 60.8% 3.3% 1.7% 2.5% 4.5% 0.0%
障害者地域生活支援事業 51.2% 70.0% 52.4% 57.8% 52.7% 3.7% 5.0% 6.3% 4.7% 2.2%
障害者就労支援作業所運営事業 54.0% 66.7% 47.9% 54.0% 49.0% 5.7% 3.5% 5.7% 7.9% 2.1%
包括的支援事業 33.3% 54.9% 30.9% 39.6% 38.6% 19.4% 19.6% 27.1% 17.0% 10.8%
介護予防一般高齢者施策事業 58.3% 60.3% 58.6% 57.6% 63.9% 8.3% 8.6% 11.8% 10.6% 4.6%
介護予防特定高齢者施策事業 50.6% 55.9% 50.4% 55.0% 58.9% 10.8% 10.2% 9.3% 11.7% 5.6%
老人クラブ助成事業 30.7% 53.1% 33.6% 46.2% 37.7% 19.3% 10.9% 20.5% 7.7% 14.2%
生きがい活動支援通所事業 34.1% 50.0% 35.7% 36.1% 34.0% 14.1% 12.5% 23.5% 18.0% 12.0%
研修会・研究大会、参加事業 29.1% 43.1% 19.3% 23.2% 27.1% 12.7% 17.2% 26.8% 26.8% 17.7%
人権・同和教育指導者資質向上事業 27.7% 32.2% 16.4% 21.3% 15.5% 19.3% 23.7% 41.2% 39.3% 23.3%
人権・同和教育支援事業 26.5% 33.9% 17.1% 16.9% 13.3% 18.1% 25.4% 41.8% 39.0% 25.5%
人権・同和教育事業 32.9% 35.0% 17.8% 20.3% 13.1% 13.4% 25.0% 40.2% 37.3% 25.3%
簡保館運営事業 17.6% 23.1% 8.8% 16.0% 17.0% 36.5% 23.1% 48.3% 46.0% 31.8%
更生保護事業 38.7% 48.2% 41.5% 38.6% 30.3% 12.0% 5.4% 16.1% 15.8% 13.5%
同和対策事業 23.5% 40.0% 15.8% 24.1% 15.8% 23.5% 25.5% 50.5% 39.7% 27.4%
男女共同参画推進事業 21.6% 38.6% 25.0% 31.6% 22.2% 17.6% 17.5% 37.8% 33.3% 20.0%
心の教室相談員設置事業 32.5% 50.9% 36.9% 46.6% 37.4% 11.7% 12.3% 21.1% 20.7% 14.3%
国際理解教育推進事業 23.6% 33.3% 20.8% 24.1% 24.1% 20.8% 18.5% 38.5% 37.0% 23.0%
幼稚園預かり保育事業 65.9% 71.2% 67.9% 66.7% 65.1% 6.1% 1.5% 5.8% 12.1% 4.7%
情報通信技術習得推進事業 28.2% 37.7% 28.0% 27.3% 28.4% 23.9% 20.8% 29.2% 27.3% 20.5%
公民館事業 42.5% 44.6% 40.8% 32.3% 40.0% 5.0% 9.2% 10.2% 16.1% 8.0%
公民館管理事業 34.6% 40.7% 41.0% 34.4% 33.0% 11.5% 13.6% 15.2% 14.8% 10.6%
青少年交流プラザ管理事業 28.0% 29.6% 27.7% 20.4% 21.2% 17.3% 18.5% 23.5% 24.1% 17.6%
図書館管理事業 45.8% 47.6% 60.3% 46.9% 43.2% 7.2% 6.3% 4.9% 10.9% 6.3%
友好都市児童交流事業管理事業 34.2% 35.2% 27.8% 28.1% 34.1% 18.4% 20.4% 31.5% 33.3% 19.8%
放課後子ども教室推進事業 45.7% 53.2% 47.9% 47.5% 47.4% 11.1% 11.3% 10.6% 18.6% 11.6%
文化財保護・保全事業 49.4% 50.0% 52.0% 49.2% 48.4% 3.8% 8.6% 8.2% 10.2% 8.6%
文化団体支援事業 33.3% 41.1% 34.5% 24.1% 20.0% 10.3% 16.1% 19.6% 22.4% 13.3%
市民文化祭助成事業 33.3% 46.0% 34.1% 35.0% 30.1% 13.6% 12.7% 17.8% 18.3% 18.3%
林業振興事業 66.7% 67.2% 47.7% 51.6% 56.7% 2.3% 3.3% 11.9% 11.3% 3.8%
公園の環境整備 65.2% 60.6% 60.0% 61.4% 60.2% 4.5% 6.1% 4.0% 4.3% 2.8%
塵芥処理事業 79.6% 81.0% 75.5% 75.4% 73.8% 0.0% 1.6% 2.9% 3.1% 2.8%
環境保全事業 76.2% 75.0% 65.2% 65.0% 66.4% 1.2% 4.7% 2.3% 6.7% 2.8%

は、各事業別の「必要」、「不要」の最も高い割合を示した地区
○ 回答者のうち各事業を、「必要」と考えている割合が多いのが寒川地区であり、「不要」と考えている回答者が比較的多いのが津田地区である。


